
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

60 

 EXERCÍCIO DE 2020   LIVRO Nº.: 004 PAG.: 060 

  
ATA DA 48ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2020 

  

Aos quatorze dias do mês de setembro do ano de 2020, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 48ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Sessão realizada online em razão da pandemia da Covid-19, Novo 

Coronavírus. Participaram da Sessão os vereadores: Débora Marcondes Silva 

Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, 

Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires 

de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, 

Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de 

Souza e Wilson Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção 

de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Colocada em discussão e votação a Ata da 47ª Sessão Ordinária realizada em 10 de 

setembro, foi aprovada. Correspondências recebidas: Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva - Resposta ao Indicação 276/2020 - Dr. Pedro Correa - Indica parceria 

através da Secretaria Municipal da Saúde de Itapeva, com o BOS - Banco de Olhos de 

Sorocaba, visando o deslocamento da Unidade Móvel para nossa cidade, para atender 

as demandas dos pacientes que estão aguardando atendimento oftalmológico. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Indicação 283/2020 - Marcio 

Supervisor - Indica a pintura de faixa de pedestre nas entradas e saídas das rampas de 

acesso para cadeirantes na Avenida Acácio Piedade (em toda sua extensão). Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Indicação 285/2020 - Edivaldo Negão - 

Indica que se crie junto a Secretaria de Agricultura, um centro de apoio, comercialização 

e distribuição dos produtos gerados a partir da agricultura familiar dos produtores do 

nosso Município. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Indicação 

286/2020 - Dr. Pedro Correa - Indica a criação de um DEPARTAMENTO DE 

HABITAÇÃO em uma das secretarias municipais de Itapeva; o qual tem por objetivo o 

melhor gerenciamento das questões concernentes ao setor habitacional de nossa 

cidade. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Indicação 288/2020 - 

Dr. Pedro Correa - Indica a reativação do TIRO DE GUERRA no Município de Itapeva. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 466/2020 - 

Débora Marcondes - Requer ao senhor prefeito, nos termos regimentais para que 

informe sobre a situação da ocupação do loteamento do Jardim Kantian. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 487/2020 - Wiliana Souza 

- Requer ao Sr. Prefeito, na possibilidade de providenciar com extrema urgência o 

conserto das grades de proteção, limpeza e dedetização da caixa d’agua e câmeras ou 
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guarda na “Casa dos Garis” localizada na Rua José Pinheiro de Carvalho – Centro. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 488/2020 - 

Wiliana Souza - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor 

competente, providencie a implantação de lombada na Rua Artur do Amaral Camargo, 

localizada na Vila Taquari, na altura do número 379, rua que dá acesso ao bairro. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 489/2020 - Débora 

Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito, para que junto ao setor competente, informe a 

possibilidade de implantar em nosso município, um Centro de Referência da Pessoa 

com Autismo. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

491/2020 - Sidnei Lara - REQUER ao Executivo Municipal que, através da Secretaria 

Municipal da Educação, informe sobre a possibilidade de efetuar a entrega do material 

escolar durante a pandemia em um ponto próximo aos Bairros Betânia e Faxinal. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 493/2020 - Marinho 

Nishiyama - Requer o Sr. Prefeito, para que, junto ao setor responsável, providencie a 

conclusão da obra da Avenida Mário Covas, após a rotatória, sentido da Vila São 

Francisco. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

496/2020 - Vanessa Guari - Requer ao Prefeito que junto ao setor competente, informem 

a possibilidade de disponibilizar o mapa de arruamento das aglomerações urbanas 

localizadas na zona rural do Distrito do Guarizinho. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 501/2020 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao 

Executivo Municipal, para viabilizar a reforma da EMEI Francisco Rossi Júnior localizada 

na Vila São Camilo. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 502/2020 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal, 

providenciar o fechamento dos terrenos pertencentes a prefeitura com cerca e Placa 

Indicativa de “Área Pública”. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 503/2020 - Wiliana Souza - Requer ao Sr. Prefeito, para que informe a 

possibilidade de retomar as linhas itinerárias do transporte coletivo no Bairro São Roque 

estendendo até o Bairro Ribeirão Claro no período da manhã. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 504/2020 - Tião do Táxi - Requer ao 

Sr. Prefeito, para que, junto ao setor competente, estude a possibilidade de providenciar 

a implantação de um semáforo no cruzamento da rua Levino Ribeiro com a rua Mário 

Prandini. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

505/2020 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito, para que junto ao Setor 

Competente –Secretaria de Administrações Regionais e Serviços Rurais– informe a 

possibilidade de realizar colocação de lixeira comunitária (modelo contêiner) na Avenida 

Paulina de Moraes, na altura do estabelecimento Ponto da Esfiha, no Jardim Maringá. 
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Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 508/2020 - Toni 

do Cofesa - Requer ao Prefeito Municipal, para que informe a data prevista para 

colocação de grade de proteção em toda a extensão do Córrego do Aranha. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 509/2020 - Toni do Cofesa 

- Requer ao Sr. Prefeito que, junto ao Secretário de Defesa Social, informe sobre a 

possibilidade de estar sendo ministrada Palestra do Projeto de Prevenção “ITAPEVA 

CONTRA AS DROGAS”, no Bairro São Roque. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 

- Resposta ao Requerimento 512/2020 - Marinho Nishiyama - Requer o Sr. Prefeito, 

para que, junto ao setor responsável, providencie ampla divulgação da campanha 

“SINAL VERMELHO” lançada pelo Conselho Nacional de Justiça - CNJ. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 513/2020 - Edivaldo Negão 

- Requer ao Prefeito, para que, junto ao setor competente possa instalar de forma 

gratuita, válvulas de retenção de ar (eliminadores de ar), para hidrômetros a todos os 

imóveis comerciais e residenciais na zona urbana e rural do município de Itapeva – SP. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 516/2020 - 

Wiliana Souza - Requer ao Sr. Prefeito, para que informe a possibilidade de implantar a 

troca das lâmpadas comuns por iluminação em Diodo Emissor de Luz- LED nas 

seguintes ruas: João Perreti, Olmiro de Campos Pereira e Balbino Rosa de Melo do 

Bairro Jardim Bela Vista. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 517/2020 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito que junto ao JUNDIA 

para que informe a possibilidade de disponibilizar linha de ônibus no trajeto entre 

Caputera a Itapeva, via fazenda Santana e Bairro dos Lemes. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 518/2020 - Marcio Supervisor - 

Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, providencie 

a capinação da “área verde pública”; Limpeza, manutenção e colocação de grade das 

bocas de lobo, na Rua Narciso Gomes Teixeira – Bairro Morada do Sol. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 519/2020 - Rodrigo 

Tassinari - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que, junto ao Setor competente 

estude a possibilidade de criar diretrizes sobre o atendimento com previsão de tempo, 

em horas e minutos, nas unidades da Rede Municipal de Saúde no município de Itapeva. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 520/2020 - 

Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito, nos termos regimentais, que junto ao 

setor competente informe como está o andamento das emendas dessa parlamentar que 

ainda não foram concretizadas neste ano. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 521/2020 - Marcio Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal para que, junto ao setor competente, providencie a abertura de canaletas para 
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escoamento de água, em toda a extensão na Rua Narciso Gomes Teixeira – Bairro 

Morada do Sol. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

522/2020 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito junto ao órgão competente 

a implantação de câmeras de monitoramento na Rua Coronel Queiroz esquina com a 

Rua Martinho Carneiro. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 526/2020 - Marinho Nishiyama - Requer o Sr. Prefeito, para que junto ao 

setor responsável, verifique a possibilidade de ceder terreno para a Secretaria Municipal 

de Defesa Social para construção e instalação de uma sede adequada, capaz de 

comportar todos os departamentos da referida pasta e a Guarda Civil Municipal. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 527/2020 - Vanessa 

Guari - Requer ao Prefeito que junto ao setor competente, informem a possibilidade de 

realizar benfeitorias visando drenagem a fim de evitar acúmulo de águas pluviais na 

Rodovia Faustino Daniel da Silva, em frente ao bar do João Santana, Distrito do 

Guarizinho. PROPOSITURAS – Parecer: Favoráveis das Comissões Competentes 

encaminhando os Projeto de Lei 127/2020, 136/2020, 139/2020 e Substitutivo 0001 ao 

Projeto de Lei 0130/2020 para apreciação do Plenário. Requerimento: 594/2020 - 

Vereadora Wiliana Souza - Requer que sejam inseridos em Ata os votos de 

congratulações para o ROMU (Ronda Ostensiva Municipal) e ao Comandante Rafael 

Augusto Rossi Vieira pelo trabalho realizado com o combate e apreensão de drogas na 

Zona Rural de Itapeva. 595/2020 - Vereadora Vanessa Guari - Requer ao Prefeito que 

junto ao setor competente, disponibilize informações a respeito de como será feito o 

ressarcimento do concurso de número 1/2020 que teve suas provas suspensas devido 

a pandemia de COVID-19. 596/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer à 

ELEKTRO, para que estude a possibilidade de trocar os postes de madeira por poste 

de concreto na Rua Armando da Costa, altura dos nº 762 e 734, no Jardim Maringá. 

597/2020 - Vereadora Vanessa Guari - Requer à VIVO, para que estude a possibilidade 

de instalar torre de transmissão de sinais de celular e banda larga (internet móvel) nos 

bairros do Distrito do Guarizinho. 598/2020 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente informe quantos “Lotes” 

ainda estão disponíveis no Parque Industrial de Itapeva, quais são os “Suplentes” em 

ordem de classificação, que estão na lista de espera para receberem concessões, e 

quais suas atividades. 599/2020 - Vereadora Débora Marcondes - Requer a senhor 

Prefeito, para que junto ao setor competente informe sobre a possibilidade de colocação 

de braços para os postes que não possuem iluminação na rua Aldo Russo, esquina com 

Jamil de Oliveira Ramos, Jardim Brasil. 600/2020 - Vereadora Débora Marcondes - 

Requer à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (EBTC) para que informe a 
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possibilidade em designar número de CEP para a Rua Maria Lopes Ramos, Bela Vista. 

601/2020 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer o Sr. Prefeito, para que junto ao setor 

responsável, providencie a alteração do artigo 5º, da Resolução nº 001, de 03 de 

setembro de 2020, da Secretaria Municipal de Saúde, no que tange o reembolso pelo 

servidor aos cofres públicos em caso de perda, roubo, furto, quebra acidental e outras 

ocorrências dos tablets utilizados pelos(as) Agentes Comunitários(as) de Saúde - ACS. 

602/2020 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer o Sr. Prefeito, para que junto ao setor 

responsável, providencie roçada, capinagem e limpeza da Rua Professor João Soares 

de Almeida, próximo ao “pedrão”, em toda a sua extensão, uma vez que o local está 

tomado por matos e arbustos. 603/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Requer ao Sr. 

Prefeito para que junto a SABESP para que informe a possibilidade de construção de 

uma estação de tratamento e canalização de rede de esgoto, nos Bairros da Caputera, 

Cercadinho e Guarizinho. 604/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Requeiro ao Senhor 

Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que junto ao setor competente nos 

informe a possibilidade de implantar iluminação pública e pintura/sinalização na Rua 

Osório Vieira de Almeida (CDHU, Jardim Nova Itapeva até o Bairro Morada do Bosque). 

Indicação: 314/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Indica a pavimentação asfáltica entre 

a pista de acesso e ao centro do Bairro da Sanbra.315/2020 - Vereador Rodrigo 

Tassinari - Indica instalar câmeras de monitoramento na praça Pedro Merege, Jardim 

Europa. 316/2020 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica reparos na calçada externa e no 

piso interno com construção de rampas para acesso dos portadores de necessidades 

especiais, na praça dos camelôs, situada na Pça Furquim Pedroso, Itapeva-SP. 

317/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica demarcação de faixas na 

Estrada Municipal do bairro do Guari, Faustino Daniel da Silva. 318/2020 - Vereador 

Wilson Roberto Margarido - Indica a limpeza de entulhos e lixo na Avenida Kazumi 

Yoshimura ao lado da Escola SESI. A Presidência encaminha os Requerimentos e 

Indicações à Secretaria Administrativa para as providências de costume. TEMA LIVRE 

– Ninguém fez uso da palavra. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei Nº 132/2020 

- Prefeito Mário Tassinari - Autoriza o Poder Executivo a repassar recurso para 

atendimento as ações sócio assistenciais em decorrência do COVID-19 as organizações 

da Sociedade Civil e dá outras providências. Em 2ª discussão e votação: Débora 

Marcondes – favorável; Edivaldo Negão – favorável; Jeferson Modesto – favorável; Toni 

do Cofesa - favorável; Laercio – favorável; Marcio Supervisor – favorável; Marinho – 

favorável; Pedro Correa – favorável; Rodrigo Tassinari - favorável; Tião do Táxi – 

favorável; Sidnei Fuzilo – favorável; Vanessa Guari – favorável; Wiliana Souza – 

favorável; Margarido – favorável. Foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 
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Nº 127/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Dispõe sobre a obrigatoriedade dos 

organizadores de eventos privados, realizados em espaços públicos ou particulares a 

realizar a coleta dos resíduos sólidos secos gerados durante os eventos e que os 

mesmos sejam destinados para as cooperativas e ou associações de catadores 

legalmente estabelecidas no município de Itapeva. Em 1ª discussão e votação: Débora 

Marcondes – favorável; Edivaldo Negão – favorável; Jeferson Modesto – favorável; Toni 

do Cofesa - favorável; Laercio – favorável; Marcio Supervisor – favorável; Marinho – 

favorável; Pedro Correa – favorável; Rodrigo Tassinari - favorável; Tião do Táxi – 

favorável; Sidnei Fuzilo – favorável; Vanessa Guari – favorável; Wiliana Souza – 

favorável; Margarido – favorável. Foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 

Nº 136/2020 - Vereador Marinho Nishiyama - Dispõe sobre a obrigação das clínicas e 

hospitais veterinários, Pet Shop’s e Banho e Tosa, quando constatarem indícios de 

maus tratos contra os animais atendidos, comunicar o fato aos órgãos municipais e/ou 

estaduais competentes e dá outras providências. Em 1ª discussão e votação: Débora 

Marcondes – favorável; Edivaldo Negão – favorável; Jeferson Modesto – favorável; Toni 

do Cofesa - favorável; Laercio – favorável; Marcio Supervisor – favorável; Marinho – 

favorável; Pedro Correa – favorável; Rodrigo Tassinari - favorável; Tião do Táxi – 

favorável; Sidnei Fuzilo – favorável; Vanessa Guari – favorável; Wiliana Souza – 

favorável; Margarido – favorável. Foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 

Nº 139/2020 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Dispõe sobre denominação de via 

pública Durvalino Rodrigues de Assis, no Loteamento Portal Itapeva. Em 1ª discussão 

e votação: Débora Marcondes – favorável; Edivaldo Negão – favorável; Jeferson 

Modesto – favorável; Toni do Cofesa - favorável; Laercio – favorável; Marcio Supervisor 

– favorável; Marinho – favorável; Pedro Correa – favorável; Rodrigo Tassinari - 

favorável; Tião do Táxi – favorável; Sidnei Fuzilo – favorável; Vanessa Guari – favorável; 

Wiliana Souza – favorável; Margarido – favorável. Foi aprovado por todos. Leitura do 

Substitutivo 0001 ao Projeto de Lei 0130/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Dispõe 

sobre a obrigatoriedade da fixação de placa informativa sobre os riscos do uso irregular 

e ilegal de anabolizantes para a saúde, nas dependências de academias de ginástica, 

“sport center”, “fitness”, clubes esportivos e outros estabelecimentos congêneres no 

âmbito do Município de Itapeva. Em 1ª discussão e votação: Débora Marcondes – 

favorável; Edivaldo Negão – favorável; Jeferson Modesto – favorável; Toni do Cofesa - 

favorável; Laercio – favorável; Marcio Supervisor – favorável; Marinho – favorável; Pedro 

Correa – favorável; Rodrigo Tassinari - favorável; Tião do Táxi – favorável; Sidnei Fuzilo 

– favorável; Vanessa Guari – favorável; Wiliana Souza – favorável; Margarido – 

favorável. Foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 594/2020 - Vereadora 
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Wiliana Souza - Requer que sejam inseridos em Ata os votos de congratulações para o 

ROMU (Ronda Ostensiva Municipal) e ao Comandante Rafael Augusto Rossi Vieira pelo 

trabalho realizado com o combate e apreensão de drogas na Zona Rural de Itapeva. Em 

discussão e votação únicas: Débora Marcondes – favorável; Edivaldo Negão – 

favorável; Jeferson Modesto – favorável; Toni do Cofesa - favorável; Laercio – favorável; 

Marcio Supervisor – favorável; Marinho – favorável; Pedro Correa – favorável; Rodrigo 

Tassinari - favorável; Tião do Táxi – favorável; Sidnei Fuzilo – favorável; Vanessa Guari 

– favorável; Wiliana Souza – favorável; Margarido – favorável. Foi aprovado por todos. 

Leitura do Requerimento Nº 596/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer à 

ELEKTRO, para que estude a possibilidade de trocar os postes de madeira por poste 

de concreto na Rua Armando da Costa, altura dos nº 762 e 734, no Jardim Maringá. Em 

discussão e votação únicas: Débora Marcondes – favorável; Edivaldo Negão – 

favorável; Jeferson Modesto – favorável; Toni do Cofesa - favorável; Laercio – favorável; 

Marcio Supervisor – favorável; Marinho – favorável; Pedro Correa – favorável; Rodrigo 

Tassinari - favorável; Tião do Táxi – favorável; Sidnei Fuzilo – favorável; Vanessa Guari 

– favorável; Wiliana Souza – favorável; Margarido – favorável. Foi aprovado por todos. 

Leitura do Requerimento Nº 597/2020 - Vereadora Vanessa Guari - Requer à VIVO, 

para que estude a possibilidade de instalar torre de transmissão de sinais de celular e 

banda larga (internet móvel) nos bairros do Distrito do Guarizinho. Em discussão e 

votação únicas: Débora Marcondes – favorável; Edivaldo Negão – favorável; Jeferson 

Modesto – favorável; Toni do Cofesa - favorável; Laercio – favorável; Marcio Supervisor 

– favorável; Marinho – favorável; Pedro Correa – favorável; Rodrigo Tassinari - 

favorável; Tião do Táxi – favorável; Sidnei Fuzilo – favorável; Vanessa Guari – favorável; 

Wiliana Souza – favorável; Margarido – favorável. Foi aprovado por todos. Leitura do 

Requerimento Nº 600/2020 - Vereadora Débora Marcondes - Requer à Empresa 

Brasileira de Correios e Telégrafos (EBTC) para que informe a possibilidade em 

designar número de CEP para a Rua Maria Lopes Ramos, Bela Vista. Em discussão e 

votação únicas: Débora Marcondes – favorável; Edivaldo Negão – favorável; Jeferson 

Modesto – favorável; Toni do Cofesa - favorável; Laercio – favorável; Marcio Supervisor 

– favorável; Marinho – favorável; Pedro Correa – favorável; Rodrigo Tassinari - 

favorável; Tião do Táxi – favorável; Sidnei Fuzilo – favorável; Vanessa Guari – favorável; 

Wiliana Souza – favorável; Margarido – favorável. Foi aprovado por todos. MATÉRIA 

PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2 ª d/v Projeto de Lei: 127, 136 e 139/2020 e 

Substitutivo 01 ao Projeto de Lei 0130/2020. Dependendo dos Pareceres das 

Comissões: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei: 119, 130, 134, 139/2017; 57, 113, 156/2018 

e 54, 75, 85, 92, 107,136, 148,161,162,167, 173, 185, 194/2019, 13, 21, 51, 111, 119 
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ao 138/2020. EXPLICAÇÃO PESSOAL - Ver. Margarido – Relata que esteve no 

aeroporto vistoriando o local, o qual está abandonado, depois de todos os investimentos 

que recebeu desde o governo Covas. Fala que o local está interditado, que isso é um 

atraso para Itapeva, que nenhum governante municipal quis investir, haja vista a 

importância de um aeroporto. Fala que pedirá ao deputado Mussi que invista no 

aeroporto e que todos os demais vereadores deveriam pedir apoio. Explana que há 

determinação da ANAC para o fechamento do aeroporto. Comenta sobre sua conversa 

com o presidente do aeroclube. A pista tem 1,5 km, diz, e está abandonada. Diz que 

todos os candidatos ao Executivo deveriam incluir o aeroporto em seus planos de 

governo. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 49ª 

Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 17 de setembro, no horário regimental 

e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão 

e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa 

Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 14 de setembro de 2020. 
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